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Leggera ed agile sia nella versione in Light and flexible in both mesh and Légereté et agilité tant dans la
rete che imbottita. Tecnologica per il upholstered versions. Technological version en résille que rembourrée.
Tessuti / Fabrics / Tissus meccanismo sincronizzato e supporto for its synchronised mechanism and Technologique pour le mécanisme
Remix 3: RIH2, RIO4, RIGC, RIGR lombare regolabile in altezza. height-adjustable lumbar support. synchronisé et le soutien lombaire
Steelcut Trio 3: SYVM Deva ¢ proposta con schienale alto o Deva is available with high or medium réglable en hauteur.
Magnum: T5M5 medio per un maggiore comfort. backrest for greater comfort. Deva est disponible avec un dossier
Rete / Mesh / Résille haut ou moyen pour un plus grand

Polo: RPZ0 confort.
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DEVA MESH

Seduta direzionale con schienale
alto in rete e seduta riunione
con schienale medio in rete.
Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3
posizioni con regolatore di
profondita del sedile. Base a 5
razze in nylon nero con ruote.

.

Executive chair with high mesh
backrest and meeting chair

with medium mesh backrest.
Synchronised self calibrating device
with 3-position adjustment and
seat depth adjustment. 5-star
black nylon base with castors.

i
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Siege direction avec dossier

haut en résille et siége réunion
avec dossier moyen en résille.
Mécanisme synchronisé auto-
réglable avec réglage en 3 positions
et réglage de la profondeur de
'assise. Pietement 5 branches en
nylon noir avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPZ0

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URNE

Ono Executive Desk

57



DEVA MESH

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
in rete. Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3 posizioni con
regolatore di profondita del sedile. Base a 5
razze in nylon nero con ruote.

Executive chair with high mesh backrest.
Synchronised self-calibrating device with
3-position adjustment and seat depth
adjustment. 5-star black nylon base with
castors.

Siége direction avec dossier haut en résille.
Meécanisme synchronisé auto-réglable
avec réglage en 3 positions et réglage de
la profondeur de lassise. Pietement 5
branches en nylon noir avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPZ0
Tessuto / Fabric / Tissu Madrid 3D: T3M3

MEETING

Seduta riunione con schienale medio
in rete. Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3 posizioni.
Base a 5 razze in nylon nero con ruote.

Meeting chair with medium mesh backrest.

Synchronised self-calibrating device with

3-position adjustment. 5-star black nylon
base with castors.

Siége réunion avec dossier moyen en
résille. Mécanisme synchronisé auto-
réglable avec réglage en 3 positions.
Pietement 5 branches en nylon noir avec
roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPZ0
Tessuto / Fabric / Tissu Madrid 3D: T3V4

DEVA FABRIC

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
imbottito e rivestito. Meccanismo
sincronizzato autotarante bloccabile in 3
posizioni con regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Executive chair with high padded and
upholstered backrest. Synchronised
self-calibrating device with 3-position
adjustment and seat depth adjustment.
5-star polished aluminium base with
castors.

Siege direction avec dossier haut
rembourré et révetu. Mécanisme
synchronisé auto-réglable avec réglage
en 3 positions et réglage de la profondeur
de lassise. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu Focus: ROMB

MEETING

Seduta riunione con schienale medio
imbottito e rivestito. Meccanismo
sincronizzato autotarante bloccabile in 3
posizioni. Base a 5 razze in nylon nero con
ruote.

Meeting chair with medium padded and
upholstered backrest. Synchronised
self-calibrating device with 3-position
adjustment. 5-star black nylon base with
castors.

Siege direction avec dossier moyen
rembourré et révetu. Mécanisme
synchronisé auto-réglable avec réglage en
3 positions. Pietement 5 branches en nylon
noir avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu Focus: ROMB
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DEVA MESH

Seduta riunione con
schienale medio in

rete e meccanismo
sincronizzato autotarante
bloccabile in 3 posizioni.
Base a 5 razze in
alluminio lucido con
ruote.

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIH2

Bel Meeting Table

DEVA MESH

Supporto lombare
regolabile in altezza
(70 mm).

Meeting chair with
medium mesh backrest
and synchronised self-
calibrating device with
3-position adjustment.
5-star polished aluminium
base with castors.

Height-adjustable
lumbar support
(70 mm).

Siege réunion avec
dossier moyen en
résille et mécanisme
synchronisé auto-
réglable avec réglage en
3 positions. Pietement 5
branches en aluminium
poli avec roulettes.

Support lombaire
réglable en hauteur
(70 mm).

DEVA FABRIC

Seduta riunione con schienale
medio imbottito e rivestito.
Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3
posizioni con regolatore di
profondita del sedile. Base a 5
razze in alluminio lucido con
ruote.

Steelcut Trio 3:
SYMG, SYMA, SYRR, SYAZ

Spike Meeting Table

Meeting chair with medium
padded and upholstered
backrest. Synchronised self-
calibrating device with 3-position
adjustment and seat depth
adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege réunion avec dossier
moyen rembourré et révetu.
Mécanisme synchronisé auto-
réglable avec réglage en 3
positions et réglage de la
profondeur de l'assise. Pietement
5 branches en aluminium poli
avec roulettes.




DEVA FABRIC

Seduta direzionale con
schienale alto imbottito
e rivestito. Meccanismo
sincronizzato autotarante
bloccabile in 3 posizioni.
Base a 5 razze in nylon
nero con ruote.

Executive chair with high
padded and upholstered
backrest. Synchronised
self-calibrating device with
3-position adjustment.
5-star black nylon base
with castors.

Siege direction avec
dossier haut rembourré
et révetu. Mécanisme
synchronisé auto-
réglable avec réglage en
3 positions et réglage en
profondeur de l'assise.
Pietement 5 branches en
nylon noir avec roulettes.

Boss FR: T4AMO
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Deva

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

DEVA MESH

L 69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

DEVA FABRIC

]

4

L 69 cm; B 63 cm
P 62+7 cm

Hs 43<56 cm

HT 126<139 cm

DEVA MEETING

L 69 cm; B 45cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 102<115 cm

L 69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

- -

L 69 cm; B 63 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

»

L 69 cm; B63 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 102<115 cm
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L69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

L 69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

L 69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 102<115 cm

L69 cm; B63cm
P 62+7 cm

Hs 43<56 cm

HT 126<139 cm

L 69 cm; B 63 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

L69 cm; B 63 cm
P 62+7 cm

Hs 43<56 cm

HT 104<117 cm
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Hs

L69 cm; B63cm
P 62+7 cm

Hs 43<56 cm

HT 104<117 cm
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